

Общество охотников должно быть единым

с. 2

Клубы по интересам ждут детей

с. 2

Благословение на учёбу

с. 2

Воруют в магазинах и киосках

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

9 сентября 2010

# РЕЗОНАНС

№ 37 / 961



В День знаний

## Отличных всем оценок, или Как Карлсон стал учеником

Как Карлсон захотел учиться, узнали 1 сентября ребяташки, живущие в поселке Таежном – ученики школы № 8. Программа под таким названием прошла в этот день в поселковом Доме культуры «Родник».

тались на самокатах – хорошо, что «Современник» помог поселковому клубу с реквизитом.

Маленькие самодеятельные артисты Дома культуры с удовольствием пели и танцевали для важных гостей. Ни один участник конкурса не остался без призов и подарков. А немало пошавивший Карлсон решил стать серьезным и идти в школу! А напоследок подарил первоклашкам большую яркую книгу раскрасок, вручил ее учительнице малышей – Евгении Чернильцевой и поздравил ребяташек с началом нового учебного года.

Такие поздравления получили вечером того же дня и ребяташки поселка Чащавита. В поселковом клубе (он также является подразделением СКДЦ «Современник») прошла развлекательная конкурсная программа «Полет в страну знаний». И тоже было шумно, весело, и тоже гости праздника приняли участие во множестве конкурсов и получили массу подарков. А потом для ребяташек была самая настоящая дискотека – возможно, первая в их жизни!

Но вот игры кончились: пора в школу. Отличных и хороших вам оценок в новых дневниках, дорогие школьники!

Татьяна САИТОВА,  
редактор отдела культуры г. Лесного.  
Фото автора.

Классы в этой школе немногочисленны, поэтому сотрудники ДК пригласили на праздник не только первоклашек, но и учащихся всего начального звена. Даже дошколята пришли!

Что и говорить, Карлсону (в него перевоплотилась заместитель директора ДК Ольга Перцева) пришлось нелегко: ребяташки были так активны, так азартны, так рвались в бой – принимать участие во всех конкурсах и активных играх, что отбою не было. Даже бывавший на многих праздниках директор центра культуры «Современник» (с недавних пор Дом культуры «Родник» – подразделение СКДЦ) Александр Климов эту активность сельских ребяташек отметил.

Было шумно, весело, как и должно быть в первый день осени: ведь стартовал новый учебный год. Он будет длинным, для ребяташек, может быть, нелегким, придется много трудиться, но в первый его день – только праздник! Гости праздника – ученики начальных классов прыгали, бегали, придумывали слова на определенную букву, причем Карлсон, хоть еще и не учится, следил, чтобы слова были написаны грамотно, ка-

